Username (o si no, Apellidos, nombre y D.N.I.):

OPTIMIZACION Y ESTADISTICA
Escuela Técnica Superior de Ingenieros Navales
test nimero 6, modelo A

AVISO: Escriba su respuesta tiinicamente en este folio.

1.

“miles per gallon”), en funcién de algunas variables:

(3p.) Se consideran dos modelos de regresién, para explicar el consumo de un vehiculo (en

hp horsepower (potencia)

wt weight (peso)

am automatic/manual (tipo de cambio)

Obtenemos los resultados:

A:

est = smf.ols('mpg ~ hp + am',

est.summary()

OLS Regression Results

Dep. Variable:
Model:

Method:

Date:

Time:

No. Observations:
Df Residuals:

Df Model:

Covariance Type:

coef
Intercept 26.5849
hp -0.0589

am 52771

mtcars).fit()
mpg R-squared: 0.782
OoLS Adj. R-squared: 0.767
Least Squares F-statistic: 52.02
Tue, 29 May 2018 Prob (F-statistic): 2.55e-10
19:43:27  Log-Likelihood: -78.003
32 AlC: 162.0
29 BIC: 166.4
2
nonrobust
std err t P>|t] [0.025 0.975]
1.425 18.655 0.000 23.670 29.500
0.008 -7.495 0.000 -0.075 -0.043
1.080 4.888 0.000 3.069 7.485

Responde a las siguientes cuestiones:

est =
est.summary()

OLS Regression Results

Dep. Variable:

Model:

Method:

Date:

Time:

No. Observations:

Df Residuals:

Df Model:

Covariance Type:

mpg
oLs

Least Squares

coef std err

Intercept 34.0029
wt -2.8786
hp -0.0375
am 2.0837

2.643

0.905

0.010

1.376

Tue, 29 May 2018

19:49:09

32

28

3

nonrobust

t

12.867

-3.181

-3.902

1.514

smf.ols('mpg ~ wt + hp + am',

mtcars).fit()

R-squared:

Adj. R-squared:

F-statistic:

Prob (F-statistic): 2

Log-Likelihood:

P11
0.000
0.004
0.001

0.141

[0.025
28.590
-4.732
-0.057

-0.736

AIC:

BIC:

0.975]
39.416
-1.025
-0.018

4.903

0.840

0.823

48.96

91e-11

-73.067

154.1

160.0

Nos preguntamos cudl serd el consumo de un nuevo modelo, con cambio manual (am=1), con

potencia 200 (hp) y peso 3 (miles de libras) ;Cudl es la estimacién con cada modelo? (Es
suficiente con dejar las cuentas indicadas).

1, Qué otro modelo probarias, aparte de los que se presentan? ;Por qué?

;,Qué criterios te hacen preferir un modelo u otro, entre los dos que se presentan?



2. (2p.) Consideramos modelos de regresién polinémicos de distinto grado, para explicar el con-
sumo de un vehiculo (en “miles per gallon”), en funcién de su peso wt (weight).

Descomponemos el conjunto de datos disponibles en un conjunto de entrenamiento y otro de
evaluacién (test). Obtenemos los resultados:

R55 en el conjunto test: 18.529
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Responde a las siguientes cuestiones:

miles per gallon

5 F B B o8 @ 8 &

miles per gallon

RS55 en el conjunto test: 2.576
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A: De entre los modelos propuestos, ;cual elegirias para predecir el consumo de un vehiculo de
5000 libras de peso? Escribe el modelo elegido, en funcién de uno o més parametros que

podrias ajustar con el ordenador.

B: ;Qué criterio se ha usado para asignar los puntos del conjunto a los conjuntos de train y test?

. Te parece una elecciéon adecuada?



3. (2p.) En condiciones de tormenta, la antena del barco puede estropearse y quedar inoperante,
con una probabilidad desconocida. Asumimos que si una antena aguanta una tormenta, no se
deteriora, y tiene la misma probabilidad de sobrevivir a la préxima. Hasta el momento se han
instalado 6 antenas. Nos pasan un listado con los niimeros de tormentas que cada antena aguanté
antes de estropearse:

Antena numero 1 2 3 4 5 6
Numero de tormentas hasta la averia 16 24 15 5 13 17

Usando una estimacién por maxima verosimilitud, estimar la probabilidad de que la radio se
estropee en una tormenta.



4. (3p.) Suponemos que la gente que se marea en el ferry que une las islas de A y B sigue un
proceso de Poisson, pero la tasa del proceso depende de las condiciones del mar y la velocidad del
ferry.

La tasa suele oscilar tipicamente entre 10 y 20 personas por hora.

En cierto viaje, tras dos horas de navegacién, nos comunican que se han mareado 40 personas.

Calcular la probabilidad de que la tasa de Poisson en este viaje sea mayor que 15.



